



СВРХА КОЈА ЋЕ ИЗМЕНИТИ НАШЕ ПОСЛУЖИВАЊЕ

Мада је сврха послуживања многосирука, наша настојања у послуживању треба да води жеља да помогнемо другима да постигну дубље лично обраћење и истину сличнији Сисилијељу.

Када волимо друге на Спаситељев начин, желимо да им помажемо онако како је Он то чинио. Као Добри пастир, Он је најбољи пример смисленог послуживања.

У обликовању послуживања по узору на Њега, важно је упамтити да су Његова настојања да воли, подиже, служи и благосиља имала виши циљ него што је задовољавање тренутне потребе. Свакако да је Он знао за њихове свакодневне потребе и саосећао са њиховом тренутном патњом. Зато је исцељивао, хранио, праштао и поучавао. Али, Он је желео да учини више од бриге да задовољи тренутну жеђ (видети Јован 4:13-14).

Желео је да га они у Његовом окружењу следе (видети Лука 18:22; Јован 21:22), упознају (видети Јован 10:14; УИЗ 132:22-24), и достигну свој божански потенцијал (видети Матеј 5:48). Исто је и данас (видети УИЗ 67:13).

Постоји безброј начина на које можемо помоћи у благосиљању других, али када је крајњи циљ нашег послуживања да помогнемо другима да упознају Спаситеља и постану Му сличнији, имаћемо на уму дан када нећемо морати да поучавамо своје ближње да упознају Господа јер ћемо Га сви знати (видети Јеремија 31:34).

Спаситељев фокус је превазилазио непосредне потребе

- Неколико појединаца се веома потрудило да доведе свог пријатеља Исусу да би га излечио од парализе. Спаситељ је коначно исцелио човека, али Га је више занимало да му опрости грехе (видети Лука 5:18-26).
- Кад су људи пред Спаситеља довели жену ухваћену у прељуби, Његово одбијање да је осуди физички јој је спасило живот. Али Он је желео да је спасе и духовно, рекавши јој: „Иди и не греш више” (видети Јован 8:2-11).
- Марија и Марта су послале поруку Исусу и тражиле од Њега да дође и исцели свог пријатеља, Лазара. Исус, који је у многим другим случајевима исцелио друге, одложио је долазак све док Лазар није умро. Исус је знао жељу породице, али у подизању Лазара из мртвих ојачао је њихово сведочанство о свом божанству (видети Јован 11:21-27).

Које друге примере можете додати овој листи?

Шта ми можемо учинити?

Ако нам је циљ да помогнемо другима да постану сличнији Спаситељу, то ће променити начин на који послужујемо. Ево неких начина на које то разумевање може усмеравати наша настојања у послуживању.

Идеја бр. 1: Повежиће служење са Сјасијељем

Сва наша настојања да чинимо добро су корисна, али можемо тражити могућности да побољшамо наше служење повезивањем са Спаситељем. На пример, ако је породица којој послужујете болесна, могли бисте помоћи припремљеним оброком, међутим, то ће, поред вашег сведочанства о Спаситељу, бити увеличано једноставним изражавањем љубави. Ваша помоћ у дворишту би много значила, али би могла бити и значајнија ако понудите свештенички благослов.

Старешина Нил Л. Андерсен, из Већа дванаесторице апостола, је поучио: „Особа доброг срца може помоћи некоме да поправи точак, одведе цимера код лекара, руча са неким ко је тужан или се насмеши некоме и пожели му пријатан дан.

„Али следбеници прве заповести природно ће учинити и више од ових важних поступака служења.”¹

Идеја бр. 2: Усредсређиће се на њуј завеша

Када се по први пут обратио члановима као председник Цркве, председник Расел М. Нелсон је рекао: „Наставите заветним путем.” Склапање и држање завета „отвориће врата сваком духовном благослову и привилегији”.²

Као свеци последњих дана, ми се крстимо, бивамо потврђени и примамо дар Светог Духа. Достојни мушки чланови примају свештенство. Идемо у храм за своје даривање и да бисмо се запечатали као породице заувек. Ови спасоносни обреди и њихови повезани завети су од суштинског значаја за нас да бисмо постали попут Њега, како бисмо могли бити са Њим.

Можемо имати важну улогу у помагању другима на том путу, док им помажемо да држе своје завете и припремају се за склапање будућих завета.³ Како можете помоћи појединцима или породицама којима служите да приме следећи обред који им је потребан? То може значити да помогнете оцу да се припреми да крсти своју ћерку, објашњавајући благослове следећег завета који треба да склопи, или да делите начине за стицање значајнијег искуства, обнављајући своје завете док учествујемо у обреду причести.

Идеја бр. 3: Позовиће и охрабриће

Када је то прикладно, саветујте се са онима о којима бринете о њиховом обраћењу и настојањима да буду више христолики. Укажите им на добре стране које видите у њима и којима се дивите. Сазнајте од њих шта мисле у којим областима би се могли побољшати и поразговарајте о томе како бисте могли помоћи. (Више о саветовању са онима којима послужујете, видети „Counsel about Their Needs”, *Liahona*, септ. 2018, стр. 6-9.)

Немојте се бојати да их позовете да следе Спаситеља и омогућите Му да им помогне да остваре свој божански потенцијал. Овај позив може променити живот када је удружен са изражавањем вашег поверења у њих и ваше вере у Њега.

Шест начина на које можемо помоћи другима да напредују ка Христу

Следе предлози за пружање подршке другима да побољшају животе и напредују заветним путем. (За више идеја видети *Пройовегај моје Јеванђеље*, 11. глава.)

1. **Делите.** Упркос неуспесима, будите искрени и одважни када делите начине на које вам је Спаситељ помогао док сте се трудили да

Му се приближите животом по јеванђеоским начелима.

2. **Обећајте благослове.** Да би се променили људима је потребан јачи разлог од разлога да се не мењају. Објашњавање благослова повезаних са деловањем може пружити моћну мотивацију (видети УИЗ 130:20-21).
3. **Позивајте.** Живљење по неком јеванђеоском начелу доноси сведочанство да је истинито (видети Јован 7:17) и води у дубље обраћење.⁴ Скоро свака интеракција може садржати једноставан позив да учине нешто што би им помогло да напредују.
4. **Планирајте заједно.** Шта треба да се деси да би били успешни у својој посвећености да се промене? Како можете помоћи? Да ли постоји временска линија?
5. **Пружите подршку.** Када је корисно, развијте мрежу подршке људи који могу помоћи појединцу да буде мотивисан и успешан. Свима нам је потребна подршка.
6. **Начините следећи корак.** Редовно говорите о напретку. Останите усредсређени на план, али га побољшајте ако је неопходно. Будите

стрпљиви, упорни и пуни подршке. За промену треба времена.

Позив на деловање

Размотрите начине на које ваша настојања да послужујете - и велика и мала - могу помоћи другима да продубе своје обраћење и постану сличнији Спаситељу.

Сврха чланака „Начела послуживања“ је да нам помогну да научимо да се бринемо о другима - не да се деле као порука. Када упознамо оне којима служимо, Свети Дух ће нас подстаћи да сазнамо која ће им порука, поред наше бригае и саосећања, бити потребна.

НАПОМЕНЕ

1. Neil L. Andersen, „A Holier Approach to Ministering” (Brigham Young University devotional, 10. апр. 2018), стр. 3, speeches.byu.edu.
2. Russell M. Nelson, „As We Go Forward Together”, *Liahona*, апр. 2018, стр. 7.
3. Видети Хенри Б. Ајринг, „Walk in the Light”, *Liahona*, мај 2014, стр. 125-128.
4. Видети David A. Bednar, „Converted unto the Lord”, *Liahona*, нов. 2012, стр. 106-109.